

UJPEST

SZERKESZTIK:
 NEGYEDI-SZABÓ BÉLA és MIKLÓS MÓRIC.
 SZERKESZTŐSÉG: DEÁK-UTCA 36. SZÁM.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
 Egész évre . . . 6 K. Negyedévre 1.50 K.
 Félévre 3 „ Egyes szám ára 10 fill.
 Megjelenik vasárnaponként.

KIADÓHIVATAL:
 TAVASZ-UTCA I. SZÁM.
 Telefon: 72-25.

Mi újság Ujpesten? Szemlélődések a Kossuth-szobor körül.

Az „UJPEST”
 ma a következőket írja:

Tárca.

Dolgoznak.

Rákospalotai epizódok.

HIREK.

SZINHÁZ. MŰVÉSZT.

Samu.

Gyujtogató gyár.

Süketnéma idill.

HIRDETÉSEK.

(M. M.) Az én isteneim közé is tartozott valamikor Kossuth Lajos. Ma nem tudok így rajongani emberért, mint a hogy Kossuth Lajosért rajongtam. Ma nincsenek isteneim. Nem rajongok. Embernek látom Kossuth Lajost is, aki a maga történelmi hivatását teljesítette.

Szociálista világfölfogás szerint nem ünneplünk embereket, mert a mi egész fölfogásunk azon a tudományos tanításon épül, hogy nem egyes emberek csinálják az eseményeket. Gyerekeknek való beszéd, ha frázisokat dobálnak az emberek közé, hogy Kossuth Lajos csinálta a 48-as eseményeket. Mozgalmakat, forradalmakat nem egyes emberek csinálnak. A nagy emberek legfeljebb megértik az eseményeket és megértésük szerint cselekszenek. A nagy vezetők meglátják az ár irányát és nem szegülnek ellene. Kossuth Lajos sem csinálta az eseményeket, csak megértette a maga korát és legjobban tudott hangot adni a maga megértésének.

Ha a szociálista fölfogás szerint nem is ünneplünk embereket, de megbecsüljük a munkájukat.

A Lassalle-ünnepélyek, Marx Eugels arcképek ilyen megbecsülések, megemlékezések. Kossuth Lajost a szociálista fölfogás nem veszi a maga emberei közé. Petőfi Sándort igen. Miért? Mert a Pefőfi demokráciája, szabadság szerete a mi értelmünkben egyenlőségérzés, szabadság szeretet volt. A Kossuth Lajos emlékének az a feltétlen elismerés jár, hogy mindenestre olyan érdekekért harcolt, a melyek legalább több demokráciát, több egyenlőséget és több szabadságot hoztak, mint a

mennyi azelőtt volt. De az az egy bizonyos, hogy nem azt az egyenlőséget és nem azt a szabadságot hozták, a melyik a mi eszményünk. A középosztály, a dzsentri, a birtokosság érdekharca volt. Igaz, hogy fejlődési fok volt. De nem szabad elfelejteni, hogy a 48-as törvényekben is az egyenlőség és szabadság elvben volt kimondva, tényleg pedig a választási egyenlőtlenség, a gondolat és sajtószabadság nélküliség volt. Hogy ez fejlődés volt, az mindenesetre olyan megbecsülést érdemel, mint teszem azt Kazinczy az irodalomban, fejlődési fok volt, de ma már senki sem ír úgy, mint Kazinczy és senki sem hirdet olyan elveket, mint ő. Kossuth Lajos a maga idejében egy lépést segített tenni, de ma már elmúlt idő az ő ideje, elmúlt eszmény az ő eszménye.

Ma már a hatalmon levők is ünneplik őt. És jegyezzétek meg magatoknak, akit a hatalom ünnepel, akit a hatalom ünnepelhet, annak már elmúlt minden igazsága. Nem láttátok? Rákospalotán a hatalom ünnepelet és a nép — hallgatott. Semmi lelkesedés, semmi emelkedettség. Hivatalos, cicomás, nagyuras ünneplés. Hideg kő. Meghalt igazságok, meghalt eszmények.

Inkább temetés volt ez, mint ünnep. Ezt az ünneplők alig vették észre. Csak egy ember ordított fel a bankótnak nevezett toron, amikor a sirásokat látta. A Lukács János feljajdulása megérzése volt annak, hogy az eszményt eltemették!

Ami meghalt, az fel nem támad. A halottakat látogassátok, emlékezzetek meg róluk! De aztán gyertek ki temetőből.

Értesitem a n. b. közönséget, hogy az őszi és téli ujdonságaim, nevezetesen angol cosztüm kelmék, velezek, angol plaidek, stb. stb.

NYÚLSZÖR FERFIKALAPOK
 megérkeztek a legújabb formában.

Ludwig H. Endre

UJPEST,

ÁRPÁD-ÚT 21.

Telefon 75-39. Szolid szabott árak.

Swift patent.

Nyakkendő, felülmulhatatlan legkényelmesebb viselet. Dupla gallérhoz nélkülözhetetlen.

Kizárólagos eladás Ujpesten nálam. Kirakatomban állandóan megtekinthető.

Megnyilt az

Eden színház

Ujpest első színháza.

ÁRPÁD-UT ÉS ISTVAN-UT SAROK.

Hetenkint két színelőadás. A többi napokon szenzatiós mozgófényképek.

Ujpest egyedüli és legkellemesebb szórakozó helye

Lapunk mai száma 8 oldal.

Éljetek az élet.

*
Éretlen fráterek nagyhangú stréberek a 4 vörö zászlót figymálták azon a temetésen. A legjobb bizonyíték, hogy a temetés valóban a legteljesebb eltemetés volt. A mult temette önmagát.

*
Mi pedig haladunk a jövőbe.

Dolgoznak.

Már nyiltan.

„Csatasorba! . . .“

A koalíciós uralom szárnyakat adott a helyi klerikalizmusnak. Ugró legkedvesebb emberei a „Katholikus-körből“ másztak ki a nagy nyilvánosság elé.

A „liberalis“ függetlenségi testvéri csókot váltottak a parokia kegyeltjeivel. A Kath. Kör 65 mandátummal van képviselve a városházán, a képviselőtestületben. Tehát letagadhatatlan a frigy, a lelki-szövetség. Az egymásraborulás . . .

Pár hónap előtt dr. Ugró Gyula polgármester diszelnöksége alatt megalakult a keresztény szocialistapárt Újpesten. Ennek Wertz káplánka az ügynöke és minden egyebe. Az alakuláson Dr. Varázséji Béla plébános is részt vett. Meglehető nyugodtan élvezte a klerikális kabarét. Az emberek azt mondták, hogy 6 távol áll a felekezeti viszályszítástól. Hogy egészen más ember.

Miért nem hittük. Erősen sejtettük, hogy a bőrbe férhetetlen Wertz, csak — strohmann. Hogy a klerikális ügy háta mögött más áll. Valamivel súlyosabb egyén.

Töcb, mint Wertz. Testben és tekintélyben pontosabb, mint Wertz!

A részeg kofákat összetoborozták, a sztrájkőrő naplopókat összecsedítették és a csendes elbutításban szenvedő vénasszonyokat lelkesítették; így lett a ker. szocialista párt Újpesten. Az effajta kegyekre kapható Wertz irányítást kapott, hogy a piac „salakjait“ párttá tömörítse.

Hogy mi szerepe van Varázséji plébánosnak a felekezeti békét megromító klerikális mozgalomban, bizonyítékul közöljük: azt a meghívót, amely alatt Dr. Varázséji Béla újpesti plébános nevét olvastuk.

T. Cim!

A magyar katolikusok országos szervezkedése fokozott erővel halad. Nem maradhatunk el a csatasorból misem, azért elhatároztuk, hogy az újpesti katolikusok szervezésére a Kath. Kör István-tér 8. sz. alatt levő helyiségünkben nagyobb szabású gyűlést tartunk, f. hó 18-án d. u. 5 órákor, amelyen a Katholikus Népszövetség kiküldöttjeiként Dr. Hencz Károly és Dr. Ernszt Sándor országgy. képviselő urak fognak szónoklatokat tartani. Mélyen tisztelt címet külön is felkérjük, hogy ezen gyűlés érdekében agítálni szíveskedjék

Kiváló tisztelettel
Dr. Varázséji Béla.

A gyűlést megtartották. Szervezkedtek. A csatasorba élén Varázséji plébános állott. Fokozott erővel dolgozott. Azt mondják, hogy az apáti infula sarkalja.

Kibujt a szög a zsákból Most már tudjuk, hogy kit tegyünk felelőssé a felekezeti béke megbontásáért.

Varázséji plébános függetlenségi lobogó alatt csinál néppárti politikát. Hencz és Ernszt néppárti képviselők. Antiszemita és szocialistafalok. A legagilisabb fajtából.

Mit szól ehhez a függetlenségi párt? Semmit. Hallgat és részt vesz az „ország-

dolgozni, a gondolatbogáncaikat fogtok rágódni.

Ha pedig keresitek a megismerés útjait, könnyen megtaláljátok. Másutja nincs, mint értelmek, esztek. A megismerés egyedülvaló útja az értelem. Igaznak csak az tudjátok, a mit esztek annak igazol. Értelmek az a műhely, abból a nyers anyagból, amit értekeitek hoznak, a megismerés fegyverét kovácsolja. A nagy mindenség reátok zuduló árából értekeitek hozzák a hatásokat és értelmek megismeréssé dolgozza azokat. A mit látok, hallotok, éreztek, abból csak úgy lesz megismerés, ha értelmek befogadják. Ha alusztok, minden érteketek nyitva áll és kapja mindenfelől a hatásokat, abból bizony semmiféle megismerés nem lesz, mert értelmek nincs nyitva. A hangok a fületekbe jutnak és mégsem halljátok, mert az értelem nem fogadja be.

Abból lesz tehát a megismérestek a mit értekeitek hoznak és az értelem megismeréssé dolgozza.

És minden megismerés csak abból lesz a mit értekeitek hoznak. Nektek más nincs mint a mit értekeitek adnak. Érzékföltti nincs, más megismeréstek nincs mint amit az értekek adnak, mást nem is tudhattok. Tehát nincs értekelentul való dolog.

gos fokozott erővel“ című komédiában. Mert ma ez kell — a koalíciónak.

Délelőtt Kossuth-szobor leleplezés, délután klerikális hecc!

Értjük!

Rákospalotai epizódok.

A lepel lehullott. Bárcz Lajos kiváló munkája, a márványba faragott Kossuth Lajos, ott állott a nézők előtt.

Egyszerre megszólalt vaiaki.

— Az egyik kezét a szívére szorítja, a másikkal feléjük mutat, mintha mondaná: En itt vagyok, de mit kerestek ti itt?

A szobor mellett állott Kossuth Ferenc, Sztéryni, Hédeváry Lehel és rangban utána a többiek. Az egykor függetlenségi, ma kitűnő koalíciós kormánypártiak.

Hédeváry Lehel így végezte beszédjét:

— Leteszem Kossuth Lajos szobrára az országgyűlés koporsóját. Tudjuk, hogy Koszorút akart mondani. De ha az általános választójog jut az eszünkbe, lehetetlen koporsóra nem gondolni. A mai országgyűlés koporsójára. Amelyben az osztályparlament hullája pinen . . .

Ez nem történt meg. A leleplezés után beszéltek, hogy Csepreghy Pálhoz fordul Kossuth és kérdezte:

Mikor leplezik le az újpesti Kossuth szobrot?

— Kegyelmes uram, hát már ön?

Kossuth Ferenc leült a diszhintóba, Kovácsi Kálmán felugrott a bakra és kalapjával háromszor jelt adott az éljenzésre.

A legfinomabb gondolataitokat, a leg-törékenyebb élvonásokat ha szétbomlójátok érzékkel érzett dolgokból eredőnek találjátok. Ne higgyetek hát senkinek, aki azt mondja, hogy magatokból kimehetetek és érzékföltti dolgokat megismerhettek. Mert azok sem ismerik, akik ezt nektek mondják, mert nem ismerhetik.

És ez legyen a vezetőtök, amikor a hit bizonytalan ingoványaiha merészkedtek. Ez világítson nektek. Az értelem világossága. Csak azt higgyétek el, amit értelmek igaznak világított meg. Ezt soha el ne felejtsetek. Aki azt mondja nektek: ezt nem érthettek meg, ezt higgyétek; az megakar csalni benneteket. Mert a mit ti nem érttek meg azt ő sem érti.

Nincs semmi igaz, amit az értelem be nem fogad. És ha mit takáltak, ami eddig megismert igazatokkal ellenkezik, el ne dobjátok. De igaznak se fogadjátok amíg értelmek meg nem vizsgálta. És ha a régi igazat hamisnak ismertétek meg, dobjátok ki megismeréstekből, de ha az új a hazug, akkor ne engedjétek magatokba.

De sohasem nyugodjatok, amíg két ellenkező dolog van a megismeréstekben. Mindig tudnotok kell, hogy csak egy igaz van. A nem igazat tehát dobjátok.

Sohase higgyetek hát senkinek, aki értelmekkel ellenkező dolgot mond. Mert

Az Erő vallása.

— Az „Ujpest“ eredeti tárcája. —

Irta: Miklós Móric.

Negyedik beszéd.

A megismerés útján.

Vagy magatok ismertek meg valamit igaznak: ez a tudás.

Vagy más mondja annak és ti azt tőle igaznak fogadjátok ez a hit.

Ha magatoknak hisztek az a tudás, ha másoknak hisztek az a hit. Minél többet tudtok, annál inkább a magatoké vagytok, minél többet hisztek, annál jobban a másoké vagytok.

Tudjátok, hogy magatoké lehettek. Kegessétek ki magatokból a hitet, de csak úgy hogy tudás legyen bennetek. Mert ha hit sincs bennetek, sem tudás, akkor mik vagytok?

Megismerés nélkül, gondolat nélkül nem lehettek. Ha tehát azt nem akarjátok hogy mások vezessenek benneteket, akkor magatoknak kell tudást szereznetek. Ha pedig lusták vagytok tudni és gon-



Alapítottott:

1872.

Telefon:

95—21.

Nasser Testvérek, ékszeráruháza

Ujpest, Árpád-ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó és finom kivitelben

És . . .
Csend!
Remek vezéreikk téma . . .

Ez is az.

A banketten felszólalt Lukács János is. Régi függetlenségi ember. Ismeri őket. Velük együtt harcolt.

Barabás cselekedeteire célszava koalíciós talpnyalásról beszélt. Azt is mondta: *hazaárulás* . . .

Ugróók találva érezték magukat és ráförmedtek:

Ez nem idevaló!

. . . Az őszinteség nem közjük való. A fölháborodás igaz hangokat csalt ki belőlük . . .

**

Az ujbpesti Kossuth szobor leleplezését bizonytalan időre elhalasztották . . .

Mégis csak okos ember Csepreghy . . .

HIREK.

— Felkérjük munkatársainkat és olvasóinkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket szerda estig küldjék be, mert a lapzártá (cikkekét illetőleg) szerdán este van. Híreke péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „Ujpest” szerkesztősége.

— Eljegyzés. Meitner Miksa a „Danubius” hajó és gépgyári tisztviselője eljegyezte Vértess Valikát, Vértess Miksa szolnoki kávé és szállodás szeretetre méltó leányát.

— Házasság. Ma, vasárnap d. u. fél 3 órakor tartja Barcza Márton fűszerkereskedő egbekelését a dohány-utcai izr. imaházban Eröss Vilmával, Eröss Bernát leányával, Audapestről.

csak az az igaz, amit az értelem annak mond.

És különösen ne higgyétek azt, ha mondják: „Ez az igaz, mert az Istentől való.” Mert a mindenhonnan felétek törtető papok mind azt mondják a maguk tanítását: „Ez az igaz, ez az Istentől való.”

Ha tiz féle pap jön felétek az tiz féle Istentől való igazságot hirdét. Melyik hát az igaz? Melyik az Istentől való a sok igaz közül? Csak egy istenetek legyen: az értelmetek. A mit az igaznak mond az az igaz, az az Istentől való. Hinni szabad, de sohasem azt a mit az értelem nem igaznak mond.

Én nem mondom, nekem higgyetek, mert én mondom. Én nem vagyok pap. Nekem nincs Istentől való igazságom.

Én elmondom nektek, amit igaznak ismertem meg: Tartsátok értelmetek világossága elé. Ha igaznak értitek meg, legyen ez az új megismerétek. Ha nem igaznak találjátok, messzire vessétek el magatoktól.

Igy vizsgáljatok meg mindent, így vizsgáljatok engem is.

Mert én nem vagyok pap, aki vakhíttét kér tőletek.

— A közuti. A Vasut-utca lakói panaszkodnak, hogy a B. K. V. T. röviden a közuti villamosok nem állnak meg a megállóhelyeken. És a menetrendet nem tartják be. Ideje volna, ha megrendszabályozná a hatóság ezt az óriási nivón álló közlekedési vállalatot. A bíróság rendre szoktatná a közutit. A szép szó már nem használ.

— Felhívás. Az ujbpesti „Gyermekebarát egyesület” választmányának határozatából felhívom azon ujbpesti kereskedőket és iparosokat, akik az egyesület által f. évben felruházandó 100 iskolás gyermek részére szükséges téli ruházatot, lábbelit és sapkát szállítani óhajtják, hogy ez iránt írásbeli ajánlatukat az egyesület alulírott elnökéhez (Ujpest, József-utca 23 sz.) legkésőbb f. évi november 2-ig beküldeni sziveskedjenek. Ugyanott nyerhető részletesebb felvilágosítás d. u. 3 és 6 óra között. Ujpesten, 1908 október hó 16-án. Dr. Aradi Béla elnök.

— A Fries felebbezés. Azon közgyűlési határozat ellen, mely Fries János megyeri telkeinek megvételét kimondja, lapunk munkatársa, Deutsch Jenő városi képviselő a vármegye törvényhatósági bizottságához felebbezte meg. Kivüle még, értesülésünk szerint többen nyújtottak be e tárgyban felebbezést és nagyon valószínű, hogy a vármegye a jóváhagyást a terhes vételi szerződéstől meg fogja tagadni.

Művészies kivitelű fényképeket, u. m. Aquarell, Pastell, Platin nagyításokat bármely nagyságban legkitűnőbb sikerrel készítek.

Jutányos árak mellett és kiváló izléses munka

Gyermek-felvételekben különlegesség.

Selley Károly

fényképészeti- és festészeti műterme
Ujpest, Árpád-ut 50. sz.

x Uj kávéház. Az Árpád-uton eddig fennállott, volt „Hungária” kávéházat Bleyer és Reisz, helybeli lakosok vették át, kik azt teljesen újjá alakítva, igen szép és kellemes otthont, szórakozó, találkozó helyet létesítettek a közönség részére. Az új tulajdonosok nem kimélnék semmi áldozatot, hogy üzlethelyiségüknek jövőt teremtsenek. Ezen jóra való szándékukkal megérdemlik a közönség széleskörű támogatását.

x Elite szabászati szakiskola. Tamássy Kálmánné szl: Szalay Sanyi urnó elsőrangú szabászati szakiskolát nyitott Kazinczy-utca 4 szám alatt, hol a tanítványok a legrövidebb idő alatt a legújabb és legcélszerűbb angol és francia gyakorlati módszer szerint a legkiváltabb öltözéket, kabátot és gyermek ruhákat stb. önállóan — saját maguk által készített rajzok szerint — szabják és varják. Olvasóink szives figyelmét felhívjuk a mai hirdetésre is.

Színház. Művészet.

Kisértetek.

Írta: Ibsen Henrik.

A Thália előadása október 24-én, az Éden-Színházban.

A *Kisértetekben* kegyetlenül belemarkol Ibsen a polgári hazugságokba. A zord, hideg és erősen északi norvég óriás. Aki mellett eltörpülnek a színpad számára dolgozó kiskereskedők és közkereseti társaságok. Az író-cégek.

Ahogy felgördült a függöny; éreztük az ibseni levegőt. Hallottuk az ibseni hangokat. A családot láttuk. Szenvedett Oszvald, az apja duhajoráért, a vignapokért, az ártatlan Oszvald. Akinek az apja, kedélyes vig fickó volt. Már ugy született Oszvald, a hátgerincébe fájásokkal és mikor szerelmes lett Reginába, mikor a fájdalmak kinozzák, megtudja, hogy Regina a testvére. Az, akit szeret. Meg örül.

Kibontakozva állott előttünk az a művészet, amelyre nem illik rá más jelző, mint — *ibseni*.

A Thália előadása kitűnő volt. Részleteiben és egészében művészi. Tihanyi Géza, Oszvald szerepében csodálatos megérzéssel játszott. Nem pozolt, nem harsogott, nyugodtan, természetesen adta Oszvaldot. Különben ezt a fővárosi lapok is megírták. Összehasonlították Zaccónival és vele egyértékű tehetségnek ismerték el. Alvigné szerepében tetszészt artott Kelemen Mária, akiről már multkor megírtuk, hogy nagy erőssége a Tháliának. Kiválóan intelligens színész. És dicséret, elismerés illeti a többi szereplőket is: Judik Etelt, Kürti Józsefet és Kárpáti Sándort. A rendezés, az összjáték megfelelt a darab stílusának.

Ezután az előadás után méltán reméljük, hogy a Thália hívei megszaporodnak Ujpesten. Nb.

Barcza Lajos: Kossuth-szobra.

Barcza szobrára méltán büszke lehet Rákospalota közönsége. A mi jeles művészünk kitűnően oldotta meg nehéz földadatát. Egy mellszobor nagyságu müben Kossuth egyéniségét a szónok Kossuthot kifejezni, ez volt a földadat, amit Barcza maga elé tűzött. Egyhangu a vélemény, hogy ily szép és karakterisztikus Kossuth fejet keveset alkottak még.

Igen disztigvált szónoki pózba helyezte Barcza e művét, Kossuth egyik kezét szívére nyomja, a másikkal pedig gesztikulál. A karok alatt Kossuth alakja a sziklaszerű talapzattal olvad össze igen ügyes átmenetben, kerülve a mellszobroknál szokásos banalitásokat, melyeknél a szobor figurális része szinte derékban el van vágva a talapzattól. A négy méter magas, fehér magyar márványból készült mű, dacára, hogy nem nagy összeg állott a művész rendelkezésér (mindössze tizezer koronába került), minden tekintetben sikerült.

Thália. F. hó 30-án, pénteken újabb érdekes bemutatója lesz a budapesti Tháliának Ujpesten. Három egyfelvonásos szín

VESZPRÉMI JÓZSEF fűszer és csemege üzlete

Ujpest, Árpád-ut 11 szám.

Fiók-üzlet: Budapest, Szövetség-utca 20 szám.

FELTŰNŐ OLCSÓ

árakon állandóan kaphatók friss deligümölcsök, u. m.: csemegeszőlő szagos, mézes, tiroli körték, Sándor Pál-féle görögdinnye, Tiszagyöngye és ananász dinnye (Nagy Rohonczy Gida-féle.) Kassai és prágai sódar, külföldi felvágottak.

Postai megbízások gyümölcsökre elfogadtatnak.

TÜDŐBAJOSOK, gégebetegek, asthmások

forduljanak a svájci Thermal-gyógyvíz Magyarország-Ausztria vezérképviselőjéhez: **Lerner Manó, Ujpest, Váci-ut 12. szám. Telefon: 84-02. Prospektust ingyen. Budapesti raktár: Edeskuty L., Erzsébet-tér 8.**

darabot adnak elő, melyek közül az elsőnek, *Lehmann* német író „Pisti” című kis vígjátékának csak a múlt héten volt az első előadása Budapesten. A második darab magyar. *Szemere* György híres színműve: A siralomházban. Mikor ezt a kis remekművet a Thália Budapesten előadta, akkora sikert ért el vele, hogy a Nemzeti Színház elkérte a Tháliától és sietve előadta. Ez az első és egyetlen eset ezideig, hogy a Nemzeti Színház előadott oly darabot, melyet más pesti színház már játszott előtte. A darab főszerepét Kürti József játssza, kinek ez az alakítása nemcsak egész Magyarországon ismeretes úgy, mint a legtökéletesebb magyar paraszt ábrázolás, hanem már a külföldön is kezd híressé lenni. A harmadik darab egy vídám kis komédia: Családi körben. Az írója francia, *Oskar Metenier*. A párisi tolvajvilág alakjai mozognak a színpadon vídám környezetben, édes anyjuk nevenapját ünnepeelve családi körben. Bővebbet a falragaszok.

Samu, ne izélj!

Fuchs Samu koalíciós városi képviselő. És fogalom. Tipus. A hatalomhoz dörgölődő üzletember. Azelőtt szabadelvű párti volt és ma természetesen — függetlenségi. Hát lehetne-e más? Amellett jóvidáru nagykereskedő Munkás fillérek-ből szedte meg magát. Kiterjezt részlettel rendelkezik. És azt mindenki tudja, hogy ez mit jelent. Jóüzlet.

Ez a *Fuchs* Samu mozgalmat indít. A koalíció ellen? Oh, nem! Egyszerűen nem tetszik neki a vasárnap munkaszünet. Azt szeretné, ha vasárnap estig nyitva tarthatná a boltját. Ha addig dolgoznának az emberei. Hogy nagyobb lenne a profit. És így több háza lehetne. A *Fuchs* Samunak, akinek vevői a munkásokból kerülnek ki. Akik hatnapon át verejtékeznek és hordják a pénzt, a *Fuchs* Samu boltjaiba. És most azt akarja ez a *Fuchs* Samu, hogy a hetedikén is azt tegyék. Vasárnap is! Samu, ne izélj!

Gyujtogató-gyár.

Megint a kutyaszövetségi tüzfészek.

Alig száradt még meg a róla irt mult-kori cikkünk nyomdafestéke, már ismét vele kell foglalkoznunk. És mi akarva-nemakarva, kénytelenek vagyunk mindaddig tiltakozni az ellen a felháborító könnyelműség ellen, amíg csak be nem látja Ujpest város bölcs vezetősége, hogy itt végre tenni kell valamit. Ezt nemcsak a vagon, de az életbiztonság is megköveteli. Mert hiába: senki sem érez kedvet és hajlandóságot arra, hogy Ugró ur és becses szintársulatának hanyagsága miatt hagyja itt ezt az árnyékvilágot. Ha nekik nincs kifogásuk az ellen, hogy az a hírhedt tavasz-utcai famegmunkáló gyártelep már másodszor gyújtja fel az átelesen levő házat, nekünk van kifogásunk, mert minket a lakók: a nép érdeke vezet, nem pedig az, ami a városházi puhányokat mozgatja.

A visszatérő büncselekmény mindig súlyosabb beszámítás alá esik a törvény szerint és a bíróság előtt. Ha egy nem odaváló bűnöst szabad eltoloncolni az illetőségi helyére, úgy ezt a közveszélyes bődét nemcsak szabad, de egyenesen emberi kötelesség is kitoloncolni valahová a város végére, miután ez a tüzfészek ezerte veszélyesebb, mint egy közönséges gonosztevő és miután ez sem odaváló, ahol van.

Nos, mit szól hozzá, polgármester ur, — mint jogász?

Siketnéma idill, vagy Feldmann-bácsi öröme, vagy egy siketnémák tanítójának jutalma.

Minap a József-u. 14. sz. ház előtt jártam, ahol a Weizené munkásasszony a ház kapuja előtt állott s engemet így megszólított: „Tanító úr! jöjjön csak be s nézze csak a volt tanítványát, az én Pistámot!” — „Minek kell őt néznie?” — kértem én; de az asszony minden felelet nélkül megragadta az én kezemet és erővel bevitt a ház udvarába, ahol egy ablak előtt megállott, bent ült ez a Pista ezen ablak mellett, aki 8 évvel ezelőtt mint siketnéma tanuló hozzám járt és 3 éven át nálam tanult, most pedig a szíjgyártó mesterségét üzi és mellette igen szépen keres. — Az asszony kopogott az ablakon, hogy az ő Pistája lássa az ő volt tanítómesterét, de hiába, Pista a kopogást nem hallotta s csak zavartalanul dolgozott s csak úgy birta őt munkájában zavarni, hogy kendőjével az ablakot betakarta, ami miatt Pista fejét a munkájától elfordította, hogy lássa, mi sötétül neki és mikor aztán engem észrevett, rám nyájasan mosolyott, illedelmesen köszönt és munkáját folytatta. A boldog anya aztán felém fordult és mondta: „Nézzé tanító úr, az én Pistám olyan ügyes szíjgyártó, hogy az ő kezeiből a legszebb monka kikerül, szeretik őt is ám és jól is fizetik, éppen úgy vagyok az én Mariskámmal is, aki szintén siketnémák iskoláját látogatta, ez a jute-gyárban dolgozik, de ügyessége és szorgalmáért nagyobb fizetést kap, mint a többi munkásnok.” Nagy örömeben a szegény asszony így folytatta az ő beszédét: „Nem tudom Önnek tanító úr elég köszönetet mondani azért a fáradozásáért az én gyermekeimmel, mert tanítása nélkül semmire sem taníthattak volna és örök kuldusok maradtak volna, most pedig oly szépen keresnek, hogy én és nyomorult férjem (mert ez teljesen béna) nemcsak tisztességesen megélhetünk, hanem még valamicskét még félre is rakhatunk. Mind-ezt önmegelégedéssel hallgattam és kérdeztem: „Tudnak-e ezek még írni és olvasni?” „A tanító úr, mindenki csodálja őket e tekintetben és számolásban oly pontosan számolnak, hogy őket senkisé is még egy fillérrel sem csalhatja meg” — felelt az anya nagy büszkeséggel. Már el akartam menni, de az asszony még visszatartott, mert akarta előttem feltárni szíve egész boldogságát és folytatta: „Tanító úr csak ismeri a Dalmádi Istvánt és a Dalmádi Lidit, az özv. Dalmádiné 2 siketnéma gyermekét, akik szintén a tanító úrhoz jártak? Ez az István derék asztalos lett és a Lidi a jute-gyárban dolgozik az én Mariskám felügyelete alatt, aki most már egy gyönyörű szép leánynak fejlődött. Dalmádi István egy szép fiatal ember és gyakran ellátogat nálunk az én Mariskámhoz és kéri az ő kezét, mert ő azt mondta, hogy ő az ő keresetéből egy családot tisztességesen fenttarthat és én

leányomat szívesen neki adom, mert tudom, hogy jövője ilyen ügyes és szorgalmas mester által, mint amilyen a Dalmári István, biztosítva van”. — Miután én mindezt hallottam és az asszony boldogságán szívem mélyéből résztvettem elmentem és magamban így gongoltam: „Mégsem öltem én hiába e világon, mert számos siketnémát megmentettem a nyomorúság- és a koldulástól és visszaadtam őket az emberi társadalomnak, hogy boldogan éljenek és másokat is boldogíthassák és ez a tudat engem is boldogít és nekem a leges-legnagyobb jutalmazásomnak szolgál. Tódom, hogy Ujpest r. t. város azon képviselői, akik a műveltség alsó fokán állnak, soha olyan boldogságot sem éreztek, még kevésbé ezt júlalomnak vették, csak azt nem tudom, hogyan bírták a képviselőtestület művelt tagjai megengedni, hogy a helybeli siketnémák iskolájának a segélyt megtagadják és örökké a költségtésből kihagyják.

Feldmann Arnold,
siketnémák tanítója.

Szívbeli gyönyörűséggel olvastuk ezt az idillt, úgy hogy az embernek szinte kedve kerekedik siketnémának lenni. Igazat adunk a jó öreg Feldmann bácsinak csakugyan a műveltség alsó fokán állanak azok a képviselők, akik siketnémáktól a támogatást megvonták. Siketnémuljanak meg!

Hatóságilag engedélyezett
elsőrangú

szabászati- és varró
szakiskola

nyílt meg intelligens hölgyek részére.

UJPESTEN,
Kazinczy-utca 4. sz.
alatt.

A francia- és angol szabászati módszereken kívül oktatás tárgyát képezi: rajz-, esztétika-, női testalkattan, szín-összhangtattan és tervezés.

Legutolsó divat szerinti és a legkomplikáltabb szabási minták mérték után, jutányosan elkészítetnek.

Szabó- és varrónőknek külön mérsékelt áru tanfolyam.

Tanóra: naponta délelőtt 8-11-ig.

Beiratások: vasár- és ünnepnap kivételével délután 3-5-ig.

Tamássy Kálmáné
Szül. Szalay Sanyi
szaktanárnőnél. 3-2

Uj és használt kerékpárok

a legjobb világcégek gyártmányai igen jutányos árban beszerezhetők

József-u. 64. szám alatt, ugyanott elvállalnak zománcozást, nikkelezést és mindennemű kerékpár készitést 9—10 és javitást.

A tűzifa és köszén indokolatlan drágasága megszűnt,

mert **Ujpesten, Árpád-ut 110. sz.** alatt a n. é. közönség minden kívánságának megfelelő, gazdagon felszerelt, gőzfűtővel egybekötött

tűzifa és köszéntelepet létesítettem,

mely hivatva lesz a n. é. közönségnek minden ez irányban támasztott igényeit kielégíteni és a tűzifa és köszénnek eddig megszokott indokolatlanul magas áremelkedését ellen súlyozni.

Ugy én, mint alant jegyzett üzlettársam, aki a helybeli közönség igényeit és kívánságait ismeri — minden üzleti képzettségünkkel és képességünkkel oda fognak hatni, hogy pontos kiszolgálás, állandóan elegendő anyagnak raktáron való tartása által, mérsékelt árak és lelkiismeretes áru és mérték nyújtása által vevőinket minden irányban kielégítsük és a belénk helyezett bizalmat mindenkor kiérdemljük és megőrizzük.

Győződjön meg nálam mindenki egy lelkiismeretes kereskedő kiszolgálási módjáról és biztos vagyok abban, hogy úgy próba vétel elegendő ahhoz, hogy az illető állandó vevőm maradjon.

Kérem a n. é. közönség szives pártfogását, s vagyok

kiváló tisztelettel
Neuberger Ede cégtulajdonos.
Kulka L. László üzlettárs.

ÉRCZ- ÉS GYÖNGY-KOSZORUK,

a legegyszerűbbtől a legdiszesebb minőségig jutányos áron szerezhetők be

Turnay Pál

vaskereskedésében

Árpád-ut 60. szám alatt.

Ugyanott híres hazai gyártmányu mindenféle rendszerű u. m. Meidingi szabályozótöltő-kályhák és minden más kivitelűek, kielégítő választékban kaphatók.

Takaréktűzhelyek és fűtési felszerelések-ből raktárt tartok.

1—2

Kiváló tisztelettel

Turnay Pál, vaskereskedő.

Felelős szerkesztő: **Negyedi-Szabó Béla.**

Telefon 72—25.

ELITE NŐI DIVAT TEREM!

A fővárosban kitűnő hirt szerzett női divat szalonomat ::

UJPEST, Károlyi-utca 36 sz. alá

helyeztem át, hol a legmagasabb igényeket is kielégítő toillettek készitését a legszolidabb árak mellett vállalom el. Egy próba derék beküldése teljesen elég, hogy felelősség mellett a leg-sikkesebb toillettet előállítsam.

Tisztelettel **Miskolczy Amália.**

NAGY ERNŐ

== CIMFESTŐ ==

UJPEST Árpád-ut,
Lőrinc-utca sarok. 8—10

Maltár István

kalapos-mester és nemez-csizma-készítő

Ujpest, József-utca 24. szám.

Készit mindennemű férfi és gyermek kalapokat megrendelés szerint, kalap átalakításokat jutányos árban eszközöl. Kész kalapokból raktárt tart. Nemez csizmát a legjobb filcből készít. 2—3

**HALLÓ! HALLÓ! KI BESZÉL?
TÖBB MUNKÁS!
MIT AKARNAK?**

Csak azt akarjuk mindenkinek tudtára adni, hogy jó hideg italok és jó magyar ételek kaphatók, amellet naponta kitűnő női tambura zenekar közreműködik.

Grübler Mór
vendéglőjében
Árpád-ut és Attila-utca sarok.
HALLÓ! HALLÓ! OKVETLEN OTT LEGYETEK

Basticzky Károly

butor-asztalos

Erzsébet-utca 37. szám.

Elvállal mindennemű butor készitését a legmodernebb kivitelben :: :: felelősség mellett :: ::

Javitások, butor tisztítások, uj karba hozással a legjutányosabb

:: :: feltételek mellett :: ::
Levelező-lapon való felhívásra azon-
:: :: nal rendelkezésre állok :: ::

A közönség szives támogatását kéri
BASTCZKY KÁROLY
asztalos. 6—12

!! Nagy alkalmi vásár !!

Van szerencsém a n. é. közönségnek szives tudomására hozni, hogy **Weisz és Tauber** uri- és női divatáruházát, kézműáru, továbbá kész és mértékszerint férfi öltönyökkel kibővittem s ezután **Weisz Vilmos** cég alatt vezetem.

Külön figyelembe ajánlom azon körülményt, miszerint egyes gyárosokkal oly megállapodásra jutottam, hogy vászonneműt, kész férfingeket, egész menyaszszonyi kelengyéket a legjobb kivitelben és kiválóan olcsó árakon szállíthatok.

Tisztelettel

Weisz Vilmos

uri- és női divat-áruháza
Ujpesten, Árpád-ut 51. szám.

**Tavaszi ujdonságok! Szabott árak
Kedvezmények:**

Az U. T. E. tagjai által vásárolt összegből 5% az U. T. E. zászló-alap javára.

A szervezett munkások által vásárolt összegből 5% a „Munkás-Otthon” alap javára.

Egy különbejáratu ujonan butorozott utcai
szoba kiadó.

Bővebbet Király-utca 40. szám alatt.

Kifutó fiu

12—14 éves az ujpesti közművelődési kör részére felvétetik: Jelentkezni lehet dr. Földes István urnál a kör helyiségében d. u. 2 és 3 óra között Árpád-ut 56 sz.

Alkalmi vásár!

Mindenkinek fontos tudni, hogy uraságoktól levetett és zálogházakból kiváltott ruhák a legolcsóbban **Präger Mór** uj- és viseltruha üzletében szerezhető be, **Árpád-ut 30. sz. a.**, hol a legjobb és szép kiállítású uj férfi öltönyök, lakatos munkás-ruhák a legnagyobb választékban kaphatók. Egy próba bevásárlás után mindenki meggyőződhetik, hogy olcsót, jót, tartóssá és szépet csak **Präger Mór**nál lehet venni.

**Magyar motor- és gépkészítő
műhely**

Ujpest, Deák-utca 51. szám.

Iparosok és gyárosok figyelmébe!

Készíték

Hartmann L.-féle prációs bensin-, légszesz-, nyersolaj-, szivógáz- és gőzmotorokat 1/2 lóerőtől 25-ig.

Különféle gépfurók, kések és marók elsőrendű anyagból.

Bármily rendszerű motorok és gépek javítása, átalakítása és szerelése elvállaltatik.

92



Felhívás.



A magy. kir. szabadalm. osztálysorsjáték
igazgatósága

az állami ellenőrző bizottság által felülvizsgált XXIII. játék
I. oszt. sorsjegyek 1908 novemb. 19- és 21-kén megtartandó huzásra már kaphatók

Schwartz Izidor

Ujpest, Árpád-ut 11. szám
fő-elárusítónál eredeti áron.

$\frac{1}{2}$ (egész) 12 kor.

$\frac{1}{4}$ (fél) 6 kor.

$\frac{1}{8}$ (negyed) 3 kor.

$\frac{1}{16}$ (nyolcad) 1.50 korona.

„Aki mer, az nyer!”

Nagy maradék-vásár.

Röfös-árak szenzációja.

Ehez nem kell reklám, itt az áru s az áruk beszélnek!

SCHWARCZ és DEUTSCH férfi- és női divatáruháza
Ujpest, Árpád-út (Takács-fle házban).

Rövid idő alatt kitünő hirt nyert, mert minden látogató meggyőződést szerez, hogy most érkezett
ujdonságai megérdemlik a megtekintést: Delaim, flannell, angol szövetek, tennisz, schiffonok, baurett ág-
terítőkből nagy választék.

Ágy- és asztalterítők, női divat különlegességek.

Férfi divatcikkek: ing, gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olesó gyermek-ruhák.

120 cm. széles angol szövetből egy aljra való 3 kor. 80 fill.

Nagy maradék-vásár.

Egy blouzra való 72 fillér.

Férfi- és női szabókellékekből külön raktár!

Varrónőknek megfelelő engedmény!

Látogatást kér tisztelettel

SCHWARCZ és DEUTSCH

férfi- és női divatkereskedők.

Kávéház megnyitás.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy Árpád-ut 97. sz. alatt eddig
Hungária néven fennálló kávéházat átvettük s azt tetemesen megnagyobbítva

„Balaton” -kávéház czim alatt ujjaalakítottuk,

ugy, hogy a legmodernebb igényeket is kielégíti. Amidőn minden törekvésünket oda kívánjuk irányi-
tani, hogy a legpontosabb kiszolgálással a nagy közönség minden rétege kellemes otthont és szórako-
zási helyet találjon nálunk, azon reményünknek adunk kifejezést, hogy kitünő kávéházi italaink s az
összes fővárosi lapok rendszeresítésével nem csak az előkelőségek, hanem iparos és munkás polgártár-
saink és családjuk részére igen vonzó találkozási helyet rendeztünk be.

A Balaton-kávéház ünnepélyes megnyitása f. hó 10-én, szombaton este kitünő zenekar közreműkö-
dése mellett lesz, melyre a mulatni és szórakozni vágyó közönséget tisztelettel meghívjuk.

A n. é. közönség tömeges látogatását kéri

Bleyer és Reisz.

Látványosság! **„DEMOKRATA” -kávéház.**

TELEFON:

43-39

Arpad-ut és Rózsa-u. sarok. Tulajdonos **Feldmann József.**

TIEFENBACH PÁL

épület-, mű-lakatos és kút-mester műhelye
 UJPEST, ISTVÁN-UT 13. SZ.

Alapított 1877-ben.

Elvállal mindennemű épület-lakatos munkákat, ugyancsak takarék-tűzhelyeket, vas-rácsokat, kutak, szivattyúk, vízvezetők ujonnan föllállítását és javítását a legpontosabb kivitelben, mérsékelt ár és jótállás mellett.

Tervekkel és költségvetéssel díjmentesen szolgál. Levélbeli megkeresésre készséggel megjelenek. A n. é. közönség szíves támogatását kéri tisztelettel.

TIEFENBACH PÁL

11—13

Uj óra- és ékszer-üzlet megnyitás!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására adni, miszerint Ujpest, Károly-utca 34. szám alatt az Uhlmann kávéházzal szemben

ÓRA- ÉS ÉKSZER-ÜZLETEMET augusztus 1-én megnyitottam.

Üzletemben minden e szakmába vágó munkákzt a legjutányosabb árak mellett pontosan eszközölök.

Óra javításért 3 évi írásbeli jótállást vállalok.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve, maradtam kiváló tisztelettel

Rózsa Imre
 órás- és ékszerész.

1—12

LEGOLCSÓBB és LEGJOBB GYERMEKRUHÁK

RECHER EMMY
 ÜZLETÉBEN
 KAPHATOK UJ-PEST

ALKALMI RUHÁK
 24 óra ALATT KÉSZÜLNEK. ÁRPÁD-ÚT 47 SZ.

FRANCIA BABÁK nagy választékban
 valamint baba ruhák is!

ELSŐ UJPESTI „BABAKLINIKA”




SZÉN

fütes és ipari célokra, ugymint I-a poroszköszén-, coks-, kovács-szén-, tűzifa- s faszén (útóbbit csomagban is) kicsinyben és vagon rakományban rendelhető:

Widerker Testvéreknél
 Ujpest, Nyár-utca 17. szám.

Kisebb-nagyobb lakások

kiadó

Bővebbet Tavasz-utca 1.

Az Árpád-utcán egy üzlethelyiség november 1-re kiadó. Bővebbet Baros-u. 35. vendéglő.

Legujabb Ujpesten.

Nem szükséges Önnek ezentúl Budapestre fáradni, ha lakását szépen és olcsón akarja berendezni! Ha tehát bútort akar venni ne mulassa el

Müller Nándor asztalosmester

Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarkán lévő saját készítményű butorait megtekinteni, hol is mindenki, szegény v. gazdag — saját ízlésének megfelelő bútort vásárolhat. **Allandó bútorkiállítás** vas, réz és kárpitos bútorokban.

ÉRTESÍTÉS.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy Rákospalotán, a Fő-ut 58. számú ház t (a gyógyszer-tár mellett) átalakítottam és ott

nagy gőzmosó-, vegytisztító- és műfestészeti-telepet rendeztem be. Főüzlet és iroda: Fő-ut 58. szám. Gyűjtőhelyek Ujpesten: Árpád-ut 17. szám, ajtó 6. szám. István-ut 10., a község-házzal szemben. Árpád-ut 105. szám (Boko-féle ház).

Több fővárosban az e szakmába vágó gyárakat és legelőkelőbb üzleteket tanulmányoztam és nyert tapasztalataim azon kellemes helyzetbe juttatnak, hogy bármely főváros hasonló üzemével a versenyt felvehetem. A n. é. közönség meg lesz kimélve a fávadságtól, hogy rendelményeit Budapestre szállítsa. Igyekeztem oda fog irányulni, hogy a n. é. közönséget a legjutányosaba árak mellett, a legpontosabban kiszolgáljam. Kívánatra a legkisebb rendelést is a háztól elvittem és visszazállítottam. Ugyanott összes női és férfi ruha vegytisztítások gyors száraz mód szerint, javítások, kelme, csipke, keztyű és szallag-festészetet, guvré és plissét elvállalnak.

A n. é. közönség szíves pártfogását tisztelettel kéri **Steiner Gyula.**

Széchenyi kávéház,

UJPEST, Váci-ut 1. sz.

Jó italok. Pontos kiszolgálás.

Tulajdonos:

HIRSCHLER SÁNDOR.

Hideg buffet.

Telefon 75—39. ŐSZI IDÉNY! Telefon 75—39.

közeledtével felhívom a n. é. közönség figyelmét azon tényre, hogy **15 évi** önálló működésem alatt folyton azon törekedtem, hogy nagyrebecsült vevőimnek legmagasabb igényeinek is megfelelő mréték utáni uri-, női- és gyermekcipőkkel szolgálhassak.

Raktáron tartok szakavatott vezetésem alatt készült kitünő minőségű, izléses kivitelű uri- női- és gyermekcipőket, valamint különféle házi- és bálicipőket.

A hirneves „**KOBRÁK**” gyári-cipők egyedüli elárusítója.

BRICHTA KÁROLY, cipész-mester Ujpest, Árpád-út 16. sz.

E hirdetés rovatban minden szó egy szeri beiktatása közönséges nonpareille betűkből 4 fillér, vastagabb betűvel 8 fillér. A legkisebb hirdetés díja 10 szögig 40 fillér.

APRÓ HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre ingyen ad felvilágosítást a kiadóhivatal s hirdetésekét kívánatra díjtalanul szorokszet.

Levélbeli tudakozódásokra készséggel adunk felvilágosítást, ha a válasza szükséges levélbélyegeket mellékelik. Tudakozódásoknál a hirdetés száma a kiadóhivatala mindenkor közlendő. Kiadóhivatal: Ujpest, Tavasz-utca 1. szám. Telefon: 72-25.

LAPUNK ELÁRUSÍTÓI:

Marton J. Kálmán, nagytársaság. István-út 10.	Donath Józsefné, Árpád-út 25.
Szecht Emma, István- és Árpád-út sarkok.	Müller Amália, Árpád-út 13.
Özv. Feldmann Fildpó. Árpád-út 60.	Özv. Deucht Samuné, Árpád-út 10.
Senkovic Imréné, István-tér 9.	Wertheimer N., Váci-út 1.
Szabó Kálmán, Tavasz-utca 26.	Özv. Mihalik Antalné, B.K.V.T. ujbudapesti állomás.
Klein Jakab, Apponyi Albert-utca 17.	Lövinger Tivadarné, István-tér 8. sz.
Özv. Mihályos, Árpád-út 46.	Özv. Schleich Józsefné, István-utca 26.
	Körpás Bajos, Maria-utca 26.
	Hirschbein Fanny, Nyár-utca 1.
	Ligetj Antal, Diófa-utca 1.

Házmesternek

ajánlkozik gyermektelen házaspár, asztalos. Varga, Ösz-31. ajtó 4.

Varrógépek,

kerékpárok, gramofon és zenélő automata javítását; légszesz, vízvezeték, villany-csengő felszerelését minden mechanikai munkát olcsón készít Kiss Antal Árpád-út 91. szám.

Koszorúk

csokrok, élővirágok, menyasszonyi és alkalmi díszkoszorúk a legszébb kaphatók Hirsch Jakab virágüzletében Piac-tér Róth féle vendéglőben.

Allást keres pénztárhoz, vagy cukrázdába szolid leány, ki hasonló alkalmazásban már volt. Cím a kiadóhivatalban.

Egy középnyagságu borprés és egykerékű kézi szecskavágó használt állapotban eladó. Bővebbet Turnay Pál vaskereskedésében.

DROGERIA

Dr. Györbiró Szilárd Ujpest, Árpád-ut 60. sz.

A n. é. közönség figyelmébe ajánlja dűsan felszerelt új Drogeria üzletét. Bel- és külföldi illatszerek eredeti csomagolásban 2-6 K-ig, valamint grammonként kimérve is árusítatnak 8-10-12 fillérért. Háztartási, betegápolási cikkek, valamint különböző kötszerek, stb. igen jutányos áron kaphatók. Fényképészeti vegyszerek és elkészített oldatok állandó árusítása. Pipere és fogápolási cikkek, szappanok, az összes eredeti szepítő szerek u. m. brémeek, hajfestő szerek, rizspороk, kézfimomító szerek, köröm ápolási cikkek igen jutányos áron vásárolhatók. Eredeti angol rum, francia és magyar cognac állandós eladása. Férfi és női gummi különlegességek olcsó beszerzési forrása.

Vidéki megrendelések pontosan és azonnal teljesítetnek. **SZABOTT ÁRAK!**

32-52

„ELITE” NAGYKÁVÉHÁZ ÉS SZÁLLODA

Árpád-ut és Apponyi Albert-utca sarkán.

■ Tulajdonos : László Dezső. ■

26-26

Elsőrendű italok, szolid áruk, új amerikai tekeasztalok, összes bel- és külföldi lapok. — Teljesen ujonnan berendezve. Naponta Bókai Rudi 12 tagból álló közkedvelt zenekara hangversenyez.

Telefon : 44-65.

Ugyanott megnyíllott f. évi március hó 15-én. Klein Jakab ujbudapesti vendéglős ujonnan berendeett

vendéglője és étterme

hol férfi szakács által kitűnő ételek minden időben készülnek, valamint italok szolid kiszolgálás és olcsó áruk mellett lesznek felszolgálva. Itt SCHRAMMEL négyes hangverseny áll a n. é. közönség szórakoztatására.

„Szabadság” könyvnyomda Ujpest, Tavasz-utca 1.